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Про надання інформації

дкп,у Департаменті кіберполіції Національної поліції (далі 
Департамент), у межах компетенції опрацьовано рішення Рахункової палати 
«Про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, 
виділених на розвиток Національної поліції України» (далі - рішення) та звіт 
за результатами аудиту.

Повідомляємо, що на виконання рішення Національною поліцією України 
розроблено План заходів Національної поліції України, який затверджений 
наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 (далі - 
План), до виконання яких долучено ДКП, про що Національною поліцією 
України поінформовано Рахункову палату.

Департаментом забезпечено виконання, розробку та імплементацію заходів, 
викладених у рішенні, в умовах дії правового режиму воєнного стану.

Так, з метою імплементації норм Конвенції про кіберзлочинність 
до законодавства України в 2019 році за ініціативою ДКП при Комітеті 
Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності створено робочу 
групу, результатом діяльності якої стали законопроекти від 01 вересня 
2020 року № 4003 «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу 
України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо 
підвищення ефективності протидії кібератакам» та № 4004 «Про внесення змін 
до Кримінального процесуального кодексу України щодо підвищення 
ефективності боротьби з кіберзлочинністю та використання електронних 
доказів» (далі - законопроекти), які за наслідками розгляду в першому читанні 
прийнято за основу.

Водночас 15 березня 2022 року Верховною Радою України прийнято Закон 
України № 2137-ІХ «Про внесення змін до Кримінального процесуального 
кодексу України та Закону України «Про електронні комунікації» щодо 
підвищення ефективності досудового розслідування «за гарячими слідами» 
та протидії кібератакам», яким реалізовано зміни до законодавства України, 
що порушувалися в законопроектах.

Крім того, ДКП є співвиконавцями пунктів 10, 11, 25, 33 Плану, які 
перебувають на стадії виконання. Зокрема, передбачені пунктом 10 Плану заходи 
щодо затвердження типової програми з протидії злочинності для взаємодії 
з органами місцевого самоврядування є одним із провідних напрямів роботи 
кіберполіції.
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Як приклад, з метою підвищення якості надання допомоги------------------
комунікації з громадянами в структурі Департаменту створено управління

та покращення

сервісної служби та запроваджено безкоштовну телефонну інформаційну
підтримку. Розроблено зручну подачу звернень через Інтернет, упроваджено
автоматичне обслуговування за допомогою «IVR-системи». Налагоджено 
взаємодію з Національним банком України та проведено інформаційні кампанії
з безпеки розрахунків - «#ШахрайГудбай».

з метою попередження кіберзлочинів постійно проводитьсяТакож, з метою і 
роз’яснювальна робота серед усіх верств населення, незалежно від віку 
та соціального статусу. Упроваджено щотижневе інформування через ЗМІ, 
у тому числі регіональні, інформування населення про розповсюджені схеми 
інтернет-шахрайств та актуальні поради щодо запобігання злочинам в Інтернеті.

Зазначені заходи спрямовані для досягнення головної ідеї - створення 
максимально безпечного кіберпростору для користувачів.

Крім того, з метою забезпечення виконання пунктів 11 та 25 Плану 
Департаментом заплановано проведення підготовчих робіт з розробки профілів 
протиправної та підозрілої поведінки, забезпечення процедури погодження 
з партнерами надання матеріально-технічної допомоги. Здійснення вказаних 
заходів заплановано після скасування режиму воєнного стану, у зв’язку з чим 
про їх виконання буде поінформовано Рахункову палату додатково.

На виконання пункту 33 Плану, з метою посилення контролю 
за дотриманням службової дисципліни та законності працівників ДКП, участі 
в реалізації заходів з контролю за службовою діяльністю його підрозділів, 
виявлення тенденцій та чинників, які негативно впливають на ефективність 
виконання поліцейськими покладених на них завдань і функцій, ужиття в межах 
компетенції заходів щодо їх усунення, зокрема шляхом надання пропозицій 
і методичних рекомендацій керівництву Департаменту, удосконалення 
діяльності підрозділів ДКП за результатами проведених перевірок, 
прогнозування та усунення ризиків у діяльності Департаменту, здійснення 
перевірок оперативно-службової діяльності його структурних та територіальних 
(відокремлених) підрозділів, створено відділ прогнозування ризиків 
та реагування. Таким чином сформовано єдиний механізм ідентифікації ризиків 
з метою розбудови системи їх управління в підрозділах ДКП.

Інформуємо, що вебсайт Департаменту розроблено 
працівниками ДКП в ініціативному порядку без залучення бюджетного 
фінансування, у зв’язку з чим на бухгалтерському обліку ДКП не перебуває.

Ураховуючи викладене, з метою

метою

в 2015 році

Ураховуючи викладене, з метою виконання вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 04 лютого 1998 року № 121 «Про затвердження переліку 
обов’язкових етапів робіт під час проектування, впровадження та експлуатації 
засобів інформатизації» щодо розробки документації на існуючий вебсайт ДКП

що Рахункову палату буде
повідомляємо, що її буде здійснено в найкоротший строк після скасування 
правового режиму воєнного стану, про 
поінформовано додатково. /
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